

「捐好書・傳愛閱」募得萬本好書進茂林

「捐好書・傳愛閱」募得萬本好書進茂林

「よい本を寄付し、愛読を伝える」1万冊を茂林へ寄付

“Donate Good Books and Distribute Love”,
Received 10,000 Books to Be Brought to Maolin

謝宜苓 城邦出版集團書虫公司

圖片提供 王雅萍 張文思 謝宜苓

「哇！好多書喔！」「這裡有《動物隱身術》耶……我可以拿嗎？」捐書紙箱才一打開，高雄縣茂林國小的孩子們便爭先恐後拿出新書，迫不及待開始閱讀起來……

由城邦出版集團書虫公司發起的「捐好書・傳愛閱」公益捐書活動，在短短一個月內，成功為茂林國小和茂林鄉圖書館募集到超過一萬兩千冊好書。8月茂林國小暑假返校日，書虫總經理林福益親自南下，將其中五千多冊適合小學生閱讀的自然生態、科學知識讀本、文學名著、童書繪本運送到校，讓全校三十多位返校學生提早擁有一個開學大禮。

此活動得助於2002年政大民族系林修澈等老師在文山社區大學開設的「認識台灣原住民族多元文化」課程，城邦集團編輯林冠伶晚上在社大聽課，當時她常常私下募書讓

老師們送到原住民國小。經由她牽線聯繫，城邦集團大力促成，北市圖、高市圖與政大圖書館同步募書。在5月31日記者會啟動後，各界迴響熱烈，政大教職員工還紛紛捐出整套童書。7月4日，期末考剛結束，政大師生前往桃園城邦集團倉儲，揮汗整理分類。

茂林國小校長范織欽半開玩笑地說，由於書虫公司大力推廣這次捐書活動，加上網友主動轉寄號召，現在學校暫時不用擔心學生沒有足夠的書可讀，反倒要開始好好思考如何爭取愛閱屋的硬體設備了。

書虫公司以簡報與師生分享活動所有過程，讓孩子們看見各界愛心。在茂林鄉長詹忠義與范校長帶領下，這群紫斑蝶小尖兵以魯凱族歡呼儀式，熱情地向外界表達感謝之意，為今年國內最大閱讀運動「書虫愛閱節」正式畫下完美的句點。



▲ 5月31日城邦募書記者會。



▲ 政大師生前往桃園城邦集團倉儲，揮汗整理分類。



▲ 茂林國小的學童收到書後開心合照。